

Надя хитро улыбнулась мне с порога. Я сразу всё понял:

— Сколько их было? — улыбнулся я.

— Двое жеребцов, — кокетливо сказала Надя и опустила глаза, плохо изображая застенчивость. У меня захватило дух от восторга. Моя подружка Надя настоящая шлюха, сосёт и трахается отменно, и любит это делать как можно чаще. Она любит члены большие и маленькие и охотно раздвигает ножки, когда ей предлагают трахнуться. То, что я её парень, её не смущает, наоборот, она знает, как мне нравится, когда её имеют другие.

Вот и в этот раз Надя обслужила двух парней и пришла рассказать мне, как это было. Она с подружкой Юлькой жила в университетском профилактории, и там к ним стали клеиться два мальчика с матфака, напоили девушек вином, завели в свободную комнату, рассчитывая позабавиться с ними в постели. Хотя что касается Нади, то для неё постель вовсе не обязательна, её трахают где хочется: и на скамейке, и в машине, и в подъезде, главное для неё найти упругий стержень, на который можно насадиться. А ещё лучше, когда их несколько. Так было и на этот раз.

Правда, мальчики не ожидали, что Надя не против потрахаться с ними с обоими и рассчитывали, что одному достанется Надя, а другому — Юлька, но та заартачилась, и отказалась ложиться под едва знакомого парня. Надя оказалась сговорчивее. Пока Юлька препиралась с доставшимся ей студентом, Надя проявила себя как настоящая подстилка: она присела, в два счёта спустила с одного парня штаны, и его член быстро оказался у неё в руках. Несколько мгновений она нежно мяла его и почти тут же он проскользнул между её губками. В это время второй завистливо смотрел на то, как всё разворачивается у его приятеля и жалел, что ему досталась Юля, а не Надя. Он ещё не знал, что она с удовольствием ублажит обоих, причём одновременно.

Видя, что договориться с Юлькой не удалось, Надя, подозвала к себе второго парня и через мгновение стала отсасывать и у него, неглубоко, но ритмично заглатывая головку. События приняли неожиданный оборот, но ребятам понравилось. Наде было всё равно, у кого сосать. Стволы твердея сменяли друг друга в её ротике. Но мальчики собирались воспользоваться и другими надиными отверстиями. Один из парней присел у попки девушки, которую она тут же податливо подставила ему, продолжая отсасывать член другого парня. Задрав юбку, он, решив не терять время, стал стягивать с Нади стринги.

Надя осталась без трусиков и теперь ничто не преграждало членам ребят путь к её дырочке. Хотя Наде и так прекрасно известно, что трусики не помеха, и если времени мало, а очень хочется потрахаться, то их можно просто отодвинуть и принять в себя горячий ствол. Да и трусики на ней чисто символические: узкая ниточка, чтобы ничто не мешало хорошенько трахнуться. И именно этим трою и собиралась заняться.

Надя призывно повертела попкой и парень не замедлил этим воспользоваться. Он по-хозяйски взял её за бёдра и стал вводить член, сперва медленно погружая в девушку, а затем пытаясь успеть за скоростью, с которой она обслуживала второго мальчика. Получалось очень резво. Итак, Наде вставляли два новых приятеля. Она не помнила, как их зовут, но потрахаться очень хотелось. Надя выпустила один член изо рта и попросила ребят поменяться. Парень, который был сзади, отошёл и дал возможность другому попользоваться

освободившейся дырочкой.

Надя охотно подставила свою сочную киску его пенису, а другой немедленно заправила себе в ротик. Оба ствола очень просто проскользнули в предназначавшиеся им отверстия, и действие быстро продолжилось: один поршень мощно накачивал её сзади, а вторую палочку Надя сосредоточенно отсасывала. Ротиком она добилась своего: не вынимая члена изо рта парень стал кончать и Надя стала быстро глотать горячую вязкую жидкость. Когда извержение закончилось, она ещё немного пососала опадающий ствол и полностью переключилась на имеющего её сзади парня.

«Можно и в попку?», — улынулась Надя блестящими от спермы губами. Все её дырочки всегда доступны для развлечений. Но этого предложения парень уже не выдержал, быстро вынул член и стал спускать Наде на попку. Спермы было много, Надя провела пальчиками по крупным каплям и облизала пальцы. Вкус спермы второго ей понравился больше. С улыбкой рассказав мне, как она потрахалась с двумя ребятами, Надя почти застенчиво спросила: «Ты напишешь рассказ в Интернете об этом, чтобы все знали, какая развратная шлюшка твоя подружка? Пусть пишут тебе, как они хотят меня поиметь, а я подумаю, может быть, предоставлю им такую возможность».

Надя действительно часто меня радует новыми похождениями, постоянно находя себе новые члены, которые она своей рукой направляет себе во влажную горячую дырочку. Я часто слышу от неё что-то вроде: «Помнишь Олега, однокурсника твоих приятелей? Я с ним потрахалась». Надя переспала уже со всеми своими однокурсниками и их друзьями. Но на этом она не останавливается.

Как-то мы с Надей ехали в поезде в соседнюю область к её родственникам. Был дождь, мы опаздывали на вокзал, промокли и замёрзли по пути, но всё-таки успели вскочить в вагон. Там было тепло, мы переоделись в сухую одежду. Надя оказалась в эффектной футболке, в которой хорошо просматривалась её грудь и стоящие соски. На ногах были белые спортивные штаны с красными полосками. Мы согрелись, и в глазах Нади появились хитрые огоньки. Я сразу понял, что она хочет устроить себе сексуальное приключение. У меня в груди от этой мысли потеплело.

Надя пару раз как будто по делу прошлась по вагону из конца в конец и, вернувшись, шепнула мне, что ей приглянулся парень, который сидел на боковом месте примерно в середине вагона (наше место было в плацкартном отделении у самого туалета) в тёмно-зелёных тренировочных штанах, голый по пояс (печка работала на полную мощность). Для культуриста он был слишком худой, но в целом фигура у него была отличная: мускулистая, не рыхлая. Надя под села к нему на место напротив спиной ко мне и попросила угостить водой из бутылки, которая стояла тут же на столике. Парень не возражал. Какое-то время они разговаривали, а я со всё учащающимся пульсом украдкой наблюдал за ними.

В какой-то момент Надя спросила, чем ещё её угостят. Парень сильно смутился: ему явно было нечего предложить девушке из еды и напитков. «Говорят, мужская сперма очень питательна», — в лоб сказала Надя, протянув руку к члену парня и поглаживая его через материю. Не дав ему опомниться, она схватила его за руку и потащила по коридору в мою сторону. Миновав меня она закрылась с парнем в туалете. Там было тесно и холодно, но всё это в тот момент было не очень важно. Еле хватило места на то, чтобы, оставив парня стоять, присесть самой, оттянуть резинку его штанов и поймать ротиком его член: средней длины с большой, но плоской головкой.

Помогая себе правой рукой, Надя начала ему отсасывать. Это она всегда делает со старанием и умением, ловя взглядом каждое движение на лице того, кого она обслуживает. Но отсосать ей недостаточно, полноценно трахнутой она считает себя только когда проникают в её основную дырочку. Вовремя выпустив член изо рта, Надя встала, повернулась спиной, нагнулась и сама медленно приспустила штанишки, обнажив упругую попку. Через мгновение парень уже вставлял ей, быстро наращивая темп и явно радуясь своей удаче. Действительно, ещё десять минут назад он не мог и подумать, что будет трахать хорошенькую девушку, которая сама предложит себя. От такого не отказываются.

Парень энергично и почти бесшумно работал в дырочке Нади под её негромкие стоны, которые почти полностью заглушал шум поезда. От знакомства до секса прошло не больше десяти минут, да и знакомства как такого не было, Надя даже не спросила, как зовут обладателя члена, которым он сейчас с удовольствием трахал её. Всё участие Нади сводилось к тому, что она подставляла свою сочную дырочку напору мальчика, но это делать она умела, так что совсем скоро он вытащил свой шланг и начал с хрипом кончать девушке на попку. Надя удовлетворённо улыбнулась, зачерпнула пальчиками сперму и облизала их.

Отдышавшись, парень вышел из туалета и почти сразу лёг спать, а потом вышел на станции рано утром, так что больше мы его не видели. Но по-настоящему здорово всё получилось, когда мы пошли на день рождения к одному нашему полужнакомому приятелю. Там была большая компания отвязных ребят. Мы пришли уже к середине веселья и все праздновали вовсю.

Тут было много незнакомых парней, и Надя заметно повеселела. Было видно, что она хочет хорошенько развлечься. Почти сразу на Надю обратили внимание, тем более, что почти все пришедшие были парнями. Ещё бы: стройная девушка в коротенькой юбочке, которая всем своим видом излучает, что только и ждёт, когда её нагнут и заполнят членом её щёлку. Я решил не мешать ей вести свою игру: отошёл в сторону, общался с пришедшими, ел бутерброды, пил пиво.

Через некоторое время я понял, что потерял Надю из виду и прошёлся по комнатам, чтобы посмотреть, что она делает. Но в квартире её не оказалось. Что-то мне подсказало выйти на лестницу, куда периодически ходили курить гости. Действительно, она была там. Надя стояла, упёршись руками в тёмно-синюю стену подъезда и прогнув спинку навстречу пристроившемуся к ней сзади молодому человеку. Он крепко держал её за ягодицы, а торчащий из расстёгнутых джинсов член быстро исчезал у неё между ног. Короткая джинсовая юбка была задрана, и конечно, ниточка трусиков не была помехой разгорячённому парню.

Рядом стояли ещё двое мальчиков и явно дожидались своей очереди, наблюдая, как трахают едва знакомую им девушку. Я тоже любовался этой картинкой. Уже через пару минут парень шумно выдохнул, сильно притянул Надю к себе и замер, потом сделав несколько вялых движений отошёл и к освободившемуся месту тут же подскочил следующий. Он вставил свой член ей между ягодиц и начал быстро трахать. Надя никак не отреагировала на смену партнёров, продолжая выпячивать сочную попку и тихо постанывать.

Третий из этой компании оценивающе смотрел на совокупляющихся и готовился сам поиметь девушку, а первый отдышался, заправил инструмент в джинсы и отправился в квартиру к остальным гостям. Очень быстро второй партнёр тоже выдохся и? Надя принимала в себя уже третий новый член. Полюбовавшись на то, как Надю трахнули по

очереди трое парней, я, не дожидаясь финала, тоже ушёл с лестницы, а через некоторое время раскрасневшаяся и очень повеселевшая Надя тоже вернулась в квартиру и почти сразу опять попала в центр мужского внимания.

Когда я снова отвлёкся и пошёл её искать, найти было уже не так сложно. Стоило заглянуть в другую комнату, как моим глазам открылась чудесная картина: Надя своими влажными дырочками обслуживала мощные члены сразу двух неизвестных мне парней. Один из них лежал на диване со спущенными штанами, а Надя сверху насаживалась на его ствол. Её попка поднималась и опускалась, проходя по всей длине его члена. Рядом стоял другой и, придерживая Надю за голову, вставлял ей в рот. Было видно, что Надя отсасывает у него очень старательно. Ребята явно были без комплексов и ничуть не смутились моему появлению, потом я понял, что они даже не знали, что мы с Надей знаем друг друга, и смотрели на меня как на следующего в очереди к этой шлюхе.

Как она сама потом рассказывала: 1; Эти два мальчика явно испытывали ко мне интерес, а я была не против с ними потрахаться7;. Ребята попались инициативные, они быстро поняли, что девушка не против и взяли Надю в оборот: подставив её ручкам и роту свои члены. Она улыбнулась им и начала обсасывать головки, подрачивая стволы.&quot;Наверное, они знали, что я уже обслужила троих парней на лестнице. Но минетом дело не ограничилось, а ты к нам присоединился почти сразу после того, как они вставили мне». Но я решил не только смотреть, но и поучаствовать.

Достав член я подошёл к разгорячённым телам, имеющим самку и стал примериваться к надиной попке свой член. Надавив головкой на коричневую точку я без особого труда проник в тугую дырочку, чувствуя движения ещё одного Надиного ёбаря в соседнем отверстии. Моей шлюхе явно нравилась такая ситуация, она даже на минуту отвлеклась от обрабатываемого ротиком третьего члена и с улыбкой обернулась ко мне, как бы говоря: «смотри, как меня трахают эти мальчики, и мне это нравится».

Тем временем в так и не запертую дверь вошли ещё несколько заинтересовавшихся происходящим. Похотливо ухмыльнувшись, они расстегнули брюки и, глядя на нас, разминали руками свои члены, которые, как они предполагали, им скоро понадобятся, чтобы оттрахать симпатичную девушку. Разумеется, Надя не обманула их ожиданий. Наконец её умелые губки стали ловить струйки спермы, а вокруг стояли парни с расстёгнутыми ширинками, из которых торчали стволы, на которые они готовились натянуть Надю. Так что не успела она проглотить горячую сперму мальчика, как к её губам требовательно устремился следующий ствол, и не один.

Головки торчащих перед Надиным лицом членов были бодро устремлены вверх, они все были разной формы и разной длины. Длинные, разумеется, имели явное преимущество и попадали в ротик первыми, но и остальные Надя тоже не забывала, облизывая и посасывая члены незнакомых парней. Ротик Нади сразу стал пользоваться особенной популярностью, но членов было много, а ротик только один. Одному особенно не терпелось, он водил головкой по щекам девушки, пока она сосала у другого. Да и все остальные отверстия тоже были заняты, так что я решил освободить одну дырочку для кого-то из приятелей хозяина и уступил попку следующему желающему.

Вокруг Нади тут же сгрудились собравшиеся ребята, и мне стало плохо видно, что происходит с моей подружкой. Вокруг её ритмично двигающегося тела выстроилась толпа желающих. Я понял, что дожидаться своей очереди мне теперь придётся долго, парни

основательно взялись за Надю, и, заправившись, вышел на кухню чего-нибудь выпить.

На кухне уже говорили о том, что сегодня на вечеринку пришла классная тёлка, которая даёт всем. Да, Надя явно пользовалась тут успехом.

Когда я вернулся в комнату, Надя обслуживала дырочками стволы уже каких-то других ребят. Кажется, они пришли только что, а те, кто занимались ею до того, как я отлучился, удовлетворённо развалились в комнате вокруг и наблюдали за происходящим. Надя стояла на четвереньках, отсасывала у одного парня, пока второй сзади вставлял ей в тёплую влажную щёлку. Попка колыхалась, отзываясь на напор трахающих Надю мальчиков. Им явно нравилось ублажать с Надиной помощью свою похоть, а вокруг стояло ещё несколько желающих принять участие и дожидających своей очереди. За дверью несколько приглушённо звучала музыка и смех веселящихся гостей.

Я любовался тем, как добросовестно моя Надя отсасывала члены парней, которых она видела в первый и скорее всего последний раз в жизни. Потаскушка принимала все члены, которые отстаивали свою очередь, чтобы оказаться? у её ротика, и судя по лицам парней, не жалели об этом. Но самое бурное действие разыгрывалось вокруг рабочей позиции у округлой попки Нади. В гостеприимную Надину дырочку проникал очередной член, это был какой-то особенно волосатый парень. Он вытащил пенис и стал обильно кончать на попку, уже далеко не первый изливая свою жидкость на гибкое тело. Приятно было видеть эти пятна спермы: сразу было понятно, что девушка не бездельничала, а удовлетворяла мальчиков.

Самцы действительно были довольны, понятно было, что одним разом тут не обойтись и каждый натянет Надю ещё хотя бы по разу, Надя была не только не против, но и явно рассчитывала на такое продолжение. Тот парень, что уже попробовал Надю, ободряюще похлопал её по попке и уступил место следующему. В это время она, вытянув губки, ублажала ещё какого-то обладателя длинного пениса с розовой головкой. Надя очень умело обращалась с направленными на неё жаждущими стволами, она успевала подрочить один, сососать другой, лизнуть третий. Меня завораживало то, как она позволяла чужим парням делать с собой всё, что им хотелось: они свободно мяли её грудь, гладили её руки, щупали попку, проводили по спине в то время, как сама Надя усердно брала в рот у выстроившихся в очередь парней.

Перед тем, как захватить губами очередной покачивающийся перед её лицом член, она почти преданно смотрела в глаза его обладателю, и при этом не обижала никого: ни толстого низкорослого паренька, у которого живот был длиннее, чем член, ни двух красавцев с атлетическим сложением и внушительными отростками на массивных мячиках между ног. Хотя им она сосала, как мне показалось, особенно увлечённо, но никто не мог пожаловаться на невнимание с её стороны. Место у надиной попки не пустовало, довольно быстро сменяющие один другого всё новые обладатели стволов вводили свои инструменты в её щёлку. Ребята всего на мгновение замешкались со сменой и Надя, обернувшись, промурлыкала: «Кто следующий?»; Тут подошла смена и действие бодро продолжилось.

Судя по выражению её лица, она была рада почувствовать себя настоящей шлюхой, отдающей без разбора неизвестно кому. Поимевшие Надю парни теперь развлекались тем, что наблюдали за остальными и фотографировали на телефоны: вот девушка сосёт одновременно у двух парней, вот кто-то трахает её сзади, вот очередной мальчик пускает струйку ей на попку. Неожиданно Надя соскочила с члена, перевернулась и легла на спину. Облокотившись, она эффектно откинулась назад, раздвинула ножки и пальчиком поманила

следующего парня к себе. На его голове была какая-то яркая бандана. Не снимая её, он деловито подошёл, вполне по-хозяйски забрался на Надю и через мгновение его член уже был в ней полностью, а Надя послушно раздвигала ноги, и её лицо выглядывало из-за плеча имевшего её в этот момент парня.

На его спине и ягодицах от движения играли мускулы, а его эластичный ствол ритмично проникал в отверстие между раздвинутыми ножками девушки. На лице Нади была довольная улыбка. На секунду музыка стала громче: это в комнату заглянула какая-то девушка, сказала — ого!! и поспешила закрыть дверь. У нас в комнате раздался дружный смех, но групповуха продолжалась. Судя по звукам, которые издавал парень в бандане, Надя хорошо его обслужила, и теперь его место собирался занять следующий.

Надя была явно не против, а наоборот приглашающе улыбнулась и пошире раздвинула ноги, между которыми через мгновение проворно заскользил очередной член. Но Надя любит, когда все её возбужденные дырочки заполнены толстыми твердыми членами. Эта ненасытная шлюшка готова заниматься групповым сексом очень долго. Так что неудивительно, что её ротик скоро снова оказался занят новым пенисом. Можно было залюбоваться, как умело она обращается с этим стволом: Надя сжимала губки, более плотно обхватывая ими член, и иногда подрабатывала ладошкой, потом пошире раскрыла ротик и стала резво помогать мальчику спускаться в неё. Но несколько капель всё-таки забрызгали щёки и остались на губах.

Так ребята просто пользовались Надей, а она постанывала и причмокивала, пока они насаживали её на свои члены.

Где-то в самом разгаре всеобщего развлечения с Надей пришёл именинник, он вставил свою трубку с наконечником точно Наде в ротик, и, закрыв глаза, кайфовал, пока она ему отсасывала, было видно, как его яички бились о её подбородок. Потом он переместился к её другой горячей дырке, и стал пользоваться Надю, а она энергично подмахивала ему. Но на этом конвейер не остановился, над головой моей маленькой шлюшки устроился следующий парень, который направлял пенис Наде точно в ротик, а она держала его яйца в ладошке и работала своим ротиком и губками.

Наверное, если бы все эти ребята узнали, что у Нади есть парень, который не только не против всего происходящего, но и сам сейчас наблюдает за тем, как имеют его девушку, они бы сильно удивились. Следующим на Надю забрался коротко стриженный парень с кривой чёлкой. Мы видели его когда только зашли к квартиру, и Надя успела мне шепнуть, что он ей не нравится. Но сейчас она давала ему. Видимо, ей стало уже всё равно кому, тем более после того, скольких она уже обслужила. Его пенис сначала медленно погружается в неё, затем стал наращивать темп. Пару минут они трахались, потом он несколько раз дёрнулся и со стоном отвалился. Тут же его место между надиных ног занял следующий. «Сочная шлюха!»; — отдышавшись прокомментировал парень с кривой чёлкой.

Удовлетворённые парни исчезали из комнаты, либо усаживались вокруг полюбоваться зрелищем. Пару раз очередь к Наде почти кончалась, но в прихожей слышался звонок, новые голоса и через несколько мгновений в комнату входило ещё несколько парней с недвусмысленными намерениями. Надя никак не демонстрировала своего отношения к произошедшему, как будто ничего и не случилось, и продолжала отсасывает и глотать сперму, вокруг её ротика покачивались напряжённые члены. В общем, развлекались с ней, как хотели а она озорно глядела на меня из-под своих трахальщиков и даже подмигивала

мне, глядя в этот момент их по спине и подбадривая.

Она не просто трахалась с ними, но делала это с удовольствием и ловила на язычок их сперму. Моя подружка лежит с раздвинутыми ногами и ей вставляют незнакомые парни так, что я слышу, как хлюпает её дырочка, а в неё проникают влажные стволы.

Под занавес девушка осталась с тремя самыми ненасытными, остальные участники развалившись отдыхали в креслах вокруг, их натруженные пенисы лежали у их на животах и ляжках, а их глазам открывалась впечатляющая картина: миниатюрная Надя рядом с тремя внушительными самцами, один из них был совершенно бандитского вида.

Эти кобели, видя, что Надя согласна на всё, решили сделать с ней бутерброд: посадили сверху на одного и решительным движением пригнули к нему. Бритый парень бандитской внешности пристроился к попке, а третий зашёл спереди: «Сделай приятно ротиком», — услышал я обращённые к Наде слова. Она податливо приняла его в себя. Да, застать свою девушку с широко раздвинутыми ногами, между которых наяривают два блестящих ствола, а третий она услужливо обрабатывает губками — это действительно крутое зрелище.

Постепенно все, кто хотел, вставили Наде. Почти все гости разошлись. Моя уставшая шлюха сбегала в душ и тоже собиралась уходить. Но по пути к двери её перехватил один парень, каким-то очень простым и естественным движением прогнул податливую Надю, которая, казалось, только того и ждала, одним движением задрал юбку, другой рукой освободил из джинсов готовый член и мгновенно вставил его между ног моей красавицы. Несмотря на усталость после грандиозного секс-марафона Надя покорно принимала его в себя. На звуки из комнаты выглянул ещё один приятель хозяина, которому тоже не хватило. «Дай я теперь ей вставлю» — грубо сказал второй, немного понаблюдав за тем, как первый пользуется девушкой. Тот будто не слыша его мощно накачивал надину дырочку.

Дело запахло ссорой, но Надя всё быстро разрешила, она подняла голову и тихо пролепетала: «Мальчики, не ссорьтесь, я дам всем». Второй успокоился, что до него тоже дойдёт очередь, и действительно, как только первый кончил, Надя подставила попку следующему кавалеру, и тогда уже он наслаждался возможностью её засадить.

После произошедшего Надя заслужила репутацию классной давалки. Даже тот парень бандитской внешности, которого, как оказалось, зовут Толян, предложил девушке поехать? с ним на дачу на шашлыки, не скрывая, что предлагает это, чтобы его друзья тоже имели возможность с ней позабавиться. Как обычно, Надю не пришлось долго уламывать. Вообще-то она почти ни с кем не трахается по второму разу, предпочитая новые члены в своих дырках, но Толян пообещал ей целую бригаду стволов, и Надя не смогла устоять, согласилась съездить с ними и развлечь его друзей.

Потом она рассказывала, что обслуживала там четырёх парней, не считая Толяна, по полной программе, отсасывая им, пока мальчики обсуждали деловые вопросы. Потом она уединилась с каждым из них, а в последний день уикенда просто гуляла по дому голая, и её брал кто хотел. Как раз приехало подкрепление и Наде пришлось отсасывать ещё у четверых серьёзных ребят.

Когда я писал это от Нади пришла смска: «А меня сейчас хорошо оттрахали два мальчика. Я раздвинула перед ними ноги и сосала одному, пока другой трахал меня, было здорово».

Надя любит читать, как незнакомые парни хотели бы её оттрахать. Если ей понравится, она может попробовать это с вами.

e-mail автора: [vyacherem@yandex.ru](mailto:vyacherem@yandex.ru)